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90. születésnapja alkalmából Szolnoki úti 
otthonában köszöntötték Szöllősi Istvánnét 
az önkormányzat vezetői 2022. július 22-én. 
Szász Éva jegyző és dr. Papp Antal polgár-
mester emléklappal és ajándékcsomaggal is 
kedveskedtek városunk legidősebb lakói 
egyikének. Marika nénihez fényképezőgé-
pünkkel mi is ellátogathattunk, aki szerettei 
körében örömmel és jó egészségben foga-
dott bennünket.

Szívesen mesélt családjáról, Editke lá-
nyáról, Tibor fiáról, unokáiról és a család leg-
kisebb, májusban született tagjáról, Mátéról. 
Jó szívvel emlékezett a már elhunyt, szintén 
idős kort megélt, mindig aktív, ezermester 
férjére.

Marika néni családja 1944-ben Budapest-
ről, a bombázások elől költözött Bagiba. – 
Szép kor, szép, jó élet volt! – emlékezett visz-
sza Baghyékra, Apponyi Virginia grófnőre, 
akiket nagyon megszeretett.

Férjével együtt 1970-ben kerültek Martfű-
re, a Tisza Cipőgyárba. A cipőgyártást ké-
sőbb bölcsődei munkára cserélte, ami na-
gyon a szívéhez nőtt és ahol „minden gyerek 
a barátja volt”. A bölcsődéből jött nyugdíjba 
1987-ben.

– Imádom a gyerekeket! – mondta el több-
ször is. Volt honnan örökölnie a gyermeksze-

„Minden gyerek a barátom volt”

retetet. Hat fiú testvére született, négy bátyja 
és két öccse közül öten már nincsenek közöt-
tünk.

A családdal, köztük a Norvégiában élő 
bátyjával és a Belgiumban otthonra talált 
unokájával interneten is tartja a kapcsolatot, 
előszeretettel internetezik.

Marika néni örül, hogy megérhette ezt a 
kort, hogy egészségi problémái ellenére, 
gyermekei támogatásával szinte segítség 
nélkül is boldogul az otthonában, és hogy a 
kis Mátét dajkálhatja.

Szeretettel köszöntjük és további jó egész-
séget kívánunk!        Herbályné Kalmár Irén

26. alkalommal rendezte meg hagyomá-

nyos Tiszazugi Nyugdíjastalálkozóját a Kos-

suth úti nyugdíjasklub 2022. július 1-jén, a 

Martfű Városi Művelődési Központban.

A találkozón Cibakháza, Kengyel, Tisza-

kürt és Tiszaföldvár nyugdíjas közösségei is 

képviseltették magukat, és más helyi civil-

szervezetek, a Városi Nyugdíjasklub, a Jóre-

ménység Klub és a mozgáskorlátozottak kö-

zösségének tagjait is hívták, várták erre az 

alkalomra.

A szépkorú közösségek tagjai számára fontosak a személyes 
találkozások
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Mit szóltok ahhoz, hogy Martfűn hamaro-
san megszűnik az OTP fiók? – tették fel a 
kérdést egy közösségi oldalon, tájékoztatást 
várva az „illetékesektől”. A hír igaz, bár erről 
nem az illetékes pénzintézet informálta az 
önkormányzatot. 

- Az OTP martfűi fiókja szeptember 23-
án bezár – erősítette meg dr. Papp Antal pol-
gármester, hozzátéve, hogy az önkormány-
zat semmilyen hivatalos értesítést nem ka-
pott erről a pénzintézettől, de más források-
ból már tavasszal értesültek erről. – Nincs is 
ilyen kötelezettségük, de jó lett volna, ha írás-
ban tájékoztatják a helyhatóságot. A bankfiók 
bezárása többször volt napirenden az előző 
években is, de eddig mindig sikerült tárgyalá-
sokkal „megmentenünk”.

Az önkormányzat egyeztetést kezdemé-
nyezett, hogy mit tehetnek a népszerű bank-
fiók megtartása érdekében, levélváltás, meg-
keresés után, július végén személyes talál-
kozóra került sor a Martfűi Polgármesteri Hi-
vatalban.

Windheim József, az OTP Nyrt. Dél-Alföl-
di régió ügyvezető igazgatója megerősítette 
a martfűi fiók bezárását, megjelölve ekkor a 
pontos dátumot is. Elmondta: a döntés során 
számos szempontot mérlegeltek, egyebek 
mellett a fiókok területi elosztását, a tiszaföld-
vári fiók közelségét, ahol a jövőben a martfűi 
fiók pénzügyi szakembereivel is találkozha-
tunk.

Windheim József szerint a fiókbezárás-
nak nem politikai, hanem gazdasági okai 
vannak. Az okok között szerepel a bevételek 
csökkenése, a kamatok korlátozása, a külföl-
di pénzintézetek és hitelesek után kötelező 
céltartalékképzés stb., melyek a bank nyere-
ségét folyamatosan csökkentik.

A pénzintézet tizenkét országban van je-
len. Probléma, veszteség esetén a külföldi le-
ányvállalatait a magyar anyabank segíti ki, vi-
szont az OTP Bank Nyrt-nek nincs kisegítő 
lehetősége, saját magának kell az összes 
veszteségét dotálnia. Ebben a helyzetben, 
amikor a bevételek nem növelhetők, más 
megoldást kell keresni a pénzintézet színvo-
nalának és nyereségének fenntartására. 
Ezért folyamodtak a költségek csökkentésé-
hez – számolt be a bank regionális ügyveze-
tő igazgatójával folytatott egyeztetésről dr. 
Papp Antal.

Az OTP Bank Nyrt. kommunikációs felüle-
tei alapján a digitálisan aktív ügyfelek aránya 
korábban is dinamikus és folyamatos növe-
kedést mutatott, de a járványidőszakban ez a 
folyamat látványosan felgyorsult. Ügyfeleik 
egyre nagyobb része tér át az interneten illet-
ve okostelefonnal elérhető szolgáltatásaikra.

Az itt élők, különösen az idősebb korosz-
tály tagjai közül azonban sokan nem rendel-
keznek azzal a digitális háttértudással, 
amellyel az interneten keresztül intézhetik az 
ügyeiket, ezért nekik marad az utazás.

Új automatát telepít az OTP Martfűre, 
amely készpénzbefizetésre is alkalmas 

lesz. Az új ATM helyszínéről azonban még 
nem tudott tájékoztatást adni a pénzintézet – 
mondta el a megbeszélést követően a pol-
gármester, erre az önkormányzattól is várnak 
javaslatokat.

A portfolio.hu adatai alapján az elmúlt év-
tizedben a Magyarországon működő kilenc 
nagybank mindegyike jelentősen szűkítette a 
fiókszámát, közel 450 bakfiókot zártak be. Az 
OTP 10%-kal csökkentette a fiókszámát 
2011 óta, és további bankfiókok megszűnése 
is várható. A bankfiókok a pénzforgalom és 
az ügyintézés helyett egyre inkább a tanács-
adás tereivé válnak.

Folyamatosan emelik viszont a készpénz 
befizetésre is alkalmas ATM-ek számát. 
Ezeknél az automatáknál bármely OTP 
Banknál vezetett pénzforgalmi számlára be 
tudnak fizetni ügyfeleik.

Dr. Papp Antal kitért arra a petícióra és 
aláírásgyűjtésre is, amely a bankfiók bezárá-
sa ellen indult a városban. – Aki aláírásgyűj-
tésbe kezd, előtte alaposan nézzen utána a 
jogszabályi feltételeknek, tájékozódjon, mert, 
különösen az adatvédelem, a személyes 
adatok kezelése terén komoly jogi előírások-
nak kell megfelelnie. Nem elég, sőt nem is 
szabad egy sima A4 papírra, adatvédelmi 
biztos előírásainak betartása, „engedély” nél-

Marad a digitális ügyintézés vagy az utazás
KÉSZPÉNZBEFIZETÉSRE IS ALKALMAS, ÚJ BANKAUTOMATÁT TELEPÍTENEK A VÁROSBA

kül aláírásokat gyűjteni, mert ilyenkor az alá-
írásgyűjtő lesz az adatkezelő. A személyes 
adatok gyűjtése, rögzítése, tárolása ugyanis 
adatkezelésnek minősül, az aláírásgyűjtő ív 
Adatkezelési tájékoztatójában az érintetteket 
az adatkezelés valamennyi lényeges körül-
ményéről informálni kell.

– Örömmel veszem, hogy aláírást gyűjte-
nek, kiállnak magukért, de kétségeim van-
nak, hogy egy gazdasági szereplőt ezzel be-
folyásolni tudnak-e a döntésében – véli a pol-
gármester, hozzátéve, hogy az önkormány-
zat több témában végzett már ilyen tevé-
kenységet, ami nagyon sok munkával és do-
kumentációval jár.

Az önkormányzat többféle ajánlattal igye-
kezett a bankfiók megtartására bírni a pénz-
intézetet. – Segítséget kínáltunk új helyszín 
keresésében, ha túl drágának találják a jelen-
legi helyiségbérletet. Felajánlottuk, hogy az 
önkormányzat megvizsgálja a számlaveze-
tése áthozatalát az OTP Bank Nyrt-hez, mely 
több milliárdos forgalmat takar – mondta el 
dr. Papp Antal. – Más lehetőségek is felme-
rültek az egyeztetés során, de, mint több más 
bankfiók esetében, a döntés a pénzintézet-
nél már korábban, felsőbb szinten megszüle-
tett.

Herbályné Kalmár Irén

2022. június 29-én, szerdán kora délután 
érkezett a bejelentés a Bácsvíz Víz- és 
Csatornaszolgáltató Zrt.-hez, hogy Martfűn, 
a Rákóczi út - Kossuth út sarkán, a Mentő-
állomás előtt feltört a víz. A szolgáltató a 
helyszínre küldte kollégáit. A hibát készenléti 
időben kezdték elhárítani – tájékoztatta az 
önkormányzatot Kiss György, a BÁCSVÍZ 

Zrt. Kunszentmártoni Üzemmérnökségének 
vezetője.

Azt, hogy mekkora területet érintett a 
kizárás - hol és meddig várható vízhiány -, a 
hiba feltárását, a vastag betonréteg alatti 
lokalizálását követően tudták meghatározni 
a Víz- és Csatornaszolgáltató szakemberei.

Herbályné Kalmár Irén

Csőtörés a Rákóczi út - Kossuth út sarkán
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Módosította a lakáscélú támogatásról 
szóló önkormányzati rendeletét a képviselő-
testület a 2022. június 30-i ülésén. A Martfű 
város közigazgatási területén élők, illetve itt 
letelepedni szándékozók lakáshoz jutását, a 
meglévő lakások korszerűsítését segítő, öt 
éves időtartamra nyújtott önkormányzati ka-
matmentes kölcsön értékhatárai ezzel a dön-
téssel a duplájára nőttek, és a jelenleg az 
öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb ösz-
szegéhez kötött, felső jövedelemhatárok is 
emelkedtek.

A lakáscélú támogatásról szóló önkor-
mányzati rendelet 2019. május 1-jén lépett 
hatályba és azóta egy alkalommal, 2019 de-
cemberében módosította a képviselő-testü-
let. A rendelet hatályba lépése és módosítá-
sa óta eltelt idő alatt a lakáscélú támogatási 
formák esetében az ingatlanárakban, az épí-
tőipari anyagokban és a munkadíjakban tör-
tént jelentős mértékű áremelkedések, vala-
mint a jövedelmi viszonyok változása is indo-
kolták a rendelet újabb módosítását.

Lakáscélú támogatás igényelhető a) új 
vagy használt lakás, családi ház vásárlására; 
b) új lakás, családi ház építésére; c) lakás 
korszerűsítésére, d) társasház, lakásszövet-
kezeti tulajdonban lévő épületek felújítására. 

A támogatás mértéke 2022. július 5-től az 
a) és c) pontokban foglalt célok megvalósítá-
sához szükséges összköltség 50%-a, de leg-
feljebb 1 millió forint, a b) pontban foglalt cé-
lok megvalósításához 2 millió forint, a d) 
pontban foglalt cél megvalósításához szük-
séges összköltség 50%-a, 2-6 lakásos lakó-
épület esetében lakásonként legfeljebb 700 
ezer forint, 7 lakás feletti lakóépület esetében 
lakásonként 500 ezer forint.

Támogatást igényelhet az a Martfűn lete-
lepedni szándékozó fiatal házaspár vagy 
élettársak, akik, valamint a velük együtt költö-
ző közeli hozzátartozójuk jövedelmét figye-
lembe véve az egy főre jutó havi nettó jöve-
delmük nem haladja meg az öregségi nyug-
díj mindenkori legkisebb összegének 
(28.500 Ft) - gyermektelen házaspár vagy 
élettársak esetén a 800%-át; - egy vagy két 
gyermekes házaspár vagy élettársak esetén 
a 700%-át; - három vagy többgyermekes há-
zaspár vagy élettárs esetén a 600%-át.

A lakáscélú, kamatmentes önkormányzati 
kölcsön legfeljebb öt évre nyújtható, a rész-
letfizetés legkisebb összege a megítélt támo-
gatás 60-ad részénél kevesebb nem lehet.

A Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési 
Bizottság egyhangúlag támogatta a kamat-
mentes önkormányzati kölcsön összeghatá-
rainak ilyen mértékű emelését – mondta el a 
képviselő-testületi ülésen Vass Éva. A szak-
bizottság vezetője szerint az ingatlanárak és 
az építési, korszerűsítési költségek folyama-
tos emelkedése miatt érdemes lenne más 
gazdasági mutatóhoz, pl. a mindenkori mini-
málbérhez viszonyítva meghatározni a támo-
gatás mértékét.

– A nyugdíjminimum összege 14 éve nem 
változott, valóban nem biztos, hogy jó dolog-

hoz kötjük a támogatási összeg változását – 
erősítette meg dr. Papp Antal, előrevetítve az 
erre vonatkozó, újabb módosítás lehetősé-
gét. A június végi döntésével a jövedelemha-
tárokat és a támogatási összegeket is aktua-
lizálta a képviselő-testület. Városunk polgár-
mestere szerint az is nagy dolog, hogy ekko-

Önkormányzati lakáscélú támogatásként kamatmentes kölcsön

ra összeggel tudja támogatni az önkormány-
zat az építkezőket.

A lakáscélú támogatásokra és az ezek 
módosítására vonatkozó rendeletek további 
részletei a  önkormányzati www.martfu.hu
honlapon megtalálhatóak.

Herbályné Kalmár Irén

Javában zajlik az építési telkek közmű-
vesítése az óváros déli részén. A tervezett, 
összesen 90 telekből első ütemben 50-55 
kialakítása történik meg, a többi telek közmű-
vesítésére a második körben, a nagyfeszült-
ségű elektromos hálózat áthelyezése után 
kerül sor.

Az építési telkek iránt jelentős az igény, 
folyamatos az érdeklődés a Polgármesteri 
Hivatal Műszaki Osztályán, ahol fel is lehet 
iratkozni a telekvásárlásra.

Néhány területrész magántulajdonban 
van, ezek tulajdonosainak a későbbiekben 
vállalniuk kell a közművesítés költségeit.

– Az Eon várhatóan augusztus elején 
végez a hálózatépítéssel, a víz- és szenny-
vízcsatorna-hálózat október elejére lesz 
kész, ezt követően kezdődik majd az úta-

Jól halad az önkormányzati építési telkek
kialakítása

lapok elkészítése – tájékoztatott dr. Papp 
Antal polgármester. Előreláthatólag az idei 
év végétől, a tényleges közművesítési költ-
ségek ismeretében lehet pontos áron érté-
kesíteni az új építési telkeket.

A képviselő-testület a szeptemberi ülésén 
rendeletben szabályozza majd a telekárakat 
és az építési telkekre vonatkozó kedvez-
ményes vásárlási lehetőségeket.

Az önkormányzat 2022. évi, saját forrás-
ból megvalósuló felhalmozási kiadásai, beru-
házásai között a nem önkormányzati tulaj-
donban lévő építési telkek megvásárlására, 
közművesítésére és területrendezésre bruttó 
131.650 millió Ft-ot különített el a képviselő-
testület.

Herbályné Kalmár Irén
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Pályázati kérelmet nyújtott be Martfű Vá-
ros Önkormányzata a TOP Plusz-3.3.2.-21. 
számú „Helyi egészségügyi és szociális inf-
rastruktúra fejlesztése” felhívás alapján ki-
dolgozott, „A martfűi mentőállomás felújítá-
sa” című projektre. Első körben, a 2022. júni-
us 30-i képviselő-testületi ülésen hozott dön-
tésével, a mentőállomás garázsának felújítá-
sát célozta meg az önkormányzat, az elérhe-
tő 100 milliós keretösszegben. A pályázat be-
nyújtási határideje 2022. szeptember 19.

A pályázati felhívás keretében támogat-
ható tevékenység a prehospitális sürgősségi 
ellátás (100%-ban önkormányzati vagy ön-
kormányzati társulás tulajdonában lévő men-
tőállomások épületeinek) infrastruktúra fej-
lesztése, ezen belül felújítás, korszerűsítés 
(beleértve az épületgépészeti, épületvilla-
mossági és épületszerkezeti fejlesztéseket), 
átalakítás és indokolt esetben a bővítés is.

A felújítás komplex tervezési programjá-
ban - amelynek megvalósítási költségeit dr. 
Papp Antal polgármester 230 millió forint 
nagyságrendben határozta meg a testületi 
ülésen - a mentőállomás garázshelyiségei-
nek bővítése, korszerűsítése, a tető átalakí-
tása napelemek telepítéséhez, vízszigetelés, 
lábazat-, homlokzat- és födém hőszigetelés, 
nyílászáró csere, elektromos távműködteté-
sű garázskapu beépítése, a helyiségek fes-
tése, burkolatának cseréje építészeti mun-
kálatok szerepelnek. Az épületbővítést köve-
tően a meglévő telken belüli aszfaltburkolat 
felújítását is tervezik.

Pályázati forrás bevonásával újítaná fel a mentőállomást 
az önkormányzat

A gépészeti feladatok keretében a hideg-
víz-, a használati melegvíz- és a szennyvíz-
vezeték rendszer cseréje is megtörténne. 
Szükség van az épület teljes elektromos 
rendszerének cseréjére, a világítást LED-es 
rendszerrel biztosítanák. A gépészeti rend-
szerek felügyeletét épületautomatika látná 
el.

A megvalósításra pályázható európai uni-
ós forrás mértéke 100 millió forint. A költség-
vetés összeállítása alapján az elnyerhető 
maximális támogatásra nyújt be pályázatot 
az önkormányzat. Ahogyan dr. Papp Antal az 
előterjesztésében fogalmazott: a kivitelezési 
költségek a szomszédos ország területén 

zajló háború miatt folyamatosan változnak, 
több anyag jelenleg napi áras, emiatt a pon-
tos költségek a pályázat pozitív elbírálását 
követően, a közbeszerzés során lesznek 
megismerhetők, 2023-ban.

– A mentőállomás helyiségei rendkívül 
rossz állapotban vannak, az új mentők be 
sem férnek a garázsba, ezért nagyon bízunk 
benne, hogy sikeres lesz ez a pályázat! – 
mondta városunk polgármestere a képvise-
lő-testületi ülésen, bízva abban, hogy a ter-
vezett felújítással a mentőállomás és a város 
pozíciója is erősödhet.

Herbályné Kalmár Irén

Elkezdődtek az egész várost érintő köz-
világítás-korszerűsítés munkálatai. Számí-
tások szerint az új világítótestek nagyobb 
fényerővel rendelkeznek, de fele annyiba ke-
rül majd a fogyasztásuk.

A kisfeszültségű elosztóhálózat tartószer-
kezetein elhelyezett közvilágítási lámpa-
testek és tartozékaik cseréjét a Polytechnic-
Light Kft. végzi. A kivitelezés 2022.07.04-én 
indult, a munka hétköznap 8:00-tól 17:00 
óráig tart.

Az önkormányzat 2022. évi jelentős, tel-
jesen saját forrásból megvalósuló felhalmo-
zási kiadásai, beruházásai egyikeként a 
közvilágítás korszerűsítésére bruttó 127.7 
millió Ft-ot különített el a képviselő-testület.

A szerelést a közvilágítási berendezések 
felkapcsolása nélkül végzik a szakemberek.

Herbályné Kalmár Irén

Közvilágítás-korszerűsítés
MartfűnJúlius 1-je Semmelweis-nap, a magyar 

egészségügy valamint a köztisztviselők és 
kormánytisztviselők napja. Ebből az alkalom-
ból köszöntötte kollégáit, Martfű Város Ön-
kormányzata, a Polgármesteri Hivatal és az 
önkormányzat fenntartásában működő Dr. 
Zentay Márton Egészségügyi Központ mun-
katársait dr. Papp Antal polgármester 2022. 
június 30-án. A városvezető elismeréssel 
szólt arról a megfeszített munkáról, amit az 

Köszönjük az áldozatos munkájukat
önkormányzat köztisztviselői és az egész-
ségügyi központ dolgozói, orvosai, asszisz-
tensei, védőnői végeznek az itt élők érdeké-
ben.

A közszolgálati tisztviselők napja és a 
Semmelweis-nap a közszférában és az 
egészségügyben dolgozók számára is mun-
kaszüneti nap, ezzel is elismerve kitartó 
munkájukat és áldozatvállalásukat.

Herbályné Kalmár Irén
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volt, jövőre is szeretnének jönni. A szervezők 
pedig ígéretet tettek arra, hogy ez meg is va-
lósul.

A pontos eredmény mellett a legfonto-
sabb az élmény volt: mindenkinek görbült a 
botja!

1. Serfőző Sára 6680, 2. Pápai Gergő 
5700, 3. Kántor Benett 3985, 4. Berecz Máté 

Iskolánk diákönkormányzatának javasla-
tára idén első alkalommal - de biztosan nem 
utoljára! - horgászversenyt hirdettünk.

A verseny szervezésekor igyekeztünk 
pontosan és szabály szerint eljárni, így szük-
ség volt MOHOSZ engedély és Állami jegy 
beszerzésére és napijegyre is. Az előírások 
tengerében való eligazodáshoz, illetve a gya-
korlati megvalósításhoz rengeteg segítséget 
kaptunk városunk nagy pecásaitól, név sze-
rint, betűrendben: Csiker Pétertől, Driszku 
Dominik Istvántól, aki idegenlégiósként érke-
zett, de 2022.06.13. óta martfűi kötődése is 
van, Fülöp Zoltántól, Mester Istvántól, Nagy 
Ferenctől, Takács Sándortól, Tomasovszky 
Lászlótól, Tóth Tivadartól.

A nagy nap reggelén felsorakozott a csa-
pat az iskola ebédlőjében, és népszámlálást 
követően elindultunk a Martfűi Termál SPA 
horgásztavához.

Érkezésünkre már számított Nagy Ferenc 
a helyi horgászegyesület részéről, ő ismer-
tette a hely használatának szabályait.

Driszku Dominik és Takács Sándor kö-
szöntötte a gyerekeket és a segítőket, hiszen 
szép számmal voltak szülők és nagytesók is.

Az egyenlő esélyek miatt mindenki spic-
bottal versenyzett, amit ki is osztottak a szer-
vezők. Ezt követően sorsolással eldőlt, ki 
melyik helyen horgászhat, így a gyerekek el-
foglalták a jobbnál jobb helyeket.

Szponzorainknak hála (köszi Sanyi és 
Domi) a beetetéshez kaptak a gyerekek ku-
koricát, csontit és egy egész zacskó etető-
anyagot is.

Szerelvényezést követően alig pár perc 
telt el, amikor Szabó Kristóf, 5. b osztályos di-
ákunk felkiáltott, hogy megvan az első hal. 
Innentől kezdve átestünk a pillanatnyi zava-
rodottságon, rákaptunk a verseny ízére, hi-
szen minden stégről felhangzott a „megvan” 
kiáltás!

Fülöp Zoli bácsi, Nagy Feri bácsi és a két 
legény, a szülők, Dominik és Sanyi folyama-
tosan mérlegeltek, segítettek, hogy mindenki 
sikerrel zárja a napot. A legnagyobb fogása 
Serfőző Sárinak volt, hiszen neki sikerült az 
édesapját is horogra akasztania, de hál isten-
nek és Nagy Feri bácsinak, apa is megúszta 
a kalandot. Mondjuk őt nem dobtuk vissza…

A melegben - hozzáteszem, árnyékban is 
33 fok volt - nagyon jólesett a frissítő is, amit a 
helyi horgászegyesületnek köszönhettek a 
gyerekek.

Pontban fél 12-kor megszólalt a kürt és a 
szervezők lezárták a versenyt. Nagy izga-
lommal és érdeklődéssel jártunk stégről 
stégre, hogy lássuk, mit fogtak a sporttársak. 
Hatalmas meglepetésre a mezőny legjobbja 
Sári lett, na nem az apukája súlyával, hanem 
a kifogott halak mennyiségével.

Összességében 35.6 kg halat fogott ki a 
14 versenyző, ami előtt emelem kalapom.

Eredményhirdetéskor mindenki kapott 
egy oklevelet, és valamennyiünk meglepeté-
sére a spiccbotot is ajándékba megtarthat-
tuk. Lesz mivel horgászni a nyáron és jövőre 
is. Merthogy a záró értékeléskor egyöntetű 
volt a gyerekek válasza: fantasztikus nap 

Görbült! – Horgászverseny általános iskolásoknak

3500, 5. Mészáros Péter 2800, 6. Bánkúti 
Dániel 2370, 7. Szabó Kristóf 1900, 8. Goda 
Ernő 1805, 9. Alács Ábel 1550, 10. Hutkai 
Bence 1380, 11. Tarjányi Lili 1350, 12. Bozo-
rádi Máté 1100, 13. Engárd Zétény 950, 14. 
Hreskó Tamás 520.

Földi Edina Sára
intézményvezető

UTT 130 - A martfűi Reboot a dobogó 2. fokán 

A MaratonMan idén 6. alkalommal ren-
dezte meg az Ultra Tisza-tó 130 (UB Kisköre) 
elnevezésű versenyt a Tisza-tó körül 2022. 
július 2-3-án.

A versenypálya a tó körüli 65 km-es gát, 
melyet Tiszafüredről indulva oda-vissza kell 
a résztvevőknek teljesíteni, futva vagy brin-
gán. A versenyzők egyéniben, duóban, trió-
ban, vagy 5-10 fős csapatban nevezhetnek.

A versenyen, immár negyedszer, martfűi 
hölgykoszorú is képviseltette magát. A Re-
boot felállásban először indultak, korábban 
ők voltak a Runikornisok. A csapat tagjai 
mindannyian komoly sportmúlttal rendelkez-
nek.

A Reboot csapat tagjai: Benyus Judit, 
Szikszai Éva, Bácsmegi Laura, Bácsmegi 
Boglárka, Bíróné Révész Erzsébet, Bíró Tí-
mea, Vincze Mariann, Vincze Tímea, Hege-
dűs Végh Zsófia és Mikoly Dóra.

Idén a táv mellett a futóknak a hőséggel is 

meg kellett küzdeniük. A Reboot csapatának 

azonban nemcsak a meleget, hanem egy ki-

vétellel a többi női csapatot is sikerült legyőz-

nie, így a dobogó 2. fokára állhattak fel – tud-

tuk meg Vincze Tímeától. A Reboot csapat 

tagja szerint ez az eredmény nem előzmény 

nélküli, mert a csapat 2019. óta résztvevője 

az UTT-nek, és a négy indulás négy dobogós 

helyezést hozott: 2019. II. hely, 2020. III. hely, 

2021. III. hely, 2022. II. hely.

A lányok nem csak az UTT, hanem az 

UltraBalaton résztvevői is voltak az elmúlt 

években, ahol szintén 2. és 3. helyezéseket 

értek el.

Mivel az I. helyezés még hiányzik a gyűj-

teményből, már megvan a következő céljuk 

is! – fogalmazott Vincze Tímea.

Herbályné Kalmár Irén
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Minden, ami erő és lóerő – erre a hívó-
mondatra immár hatodik alkalommal gördül-
tek különleges veterán autók, motorkerékpá-
rok a martfűi Művelődési Központ előtti par-
kolókba, a 2022. június 25-én megtartott Ve-
teránjármű-találkozó és Múzeumok Éjszaká-
ja egésznapos programon.

Délelőtt a hagyományos járműmustra 
mellett, többek között Kozák Béla ipari hulla-
dék vasdarabokból, csavarhúzókból, villák-
ból, reszelőkből készült Vascsodáit láthattuk, 
illetve retro képregények kiállítása és vására 
is várta az érdeklődőket Szabó Miklós gyűjté-
séből.

Sportos programokból sem volt hiány: ret-
ro edzés jól ismert dallamokra, karate bemu-
tató, asztalitenisz, teke és örömfutás is sze-
repelt a kínálatban.

A martfűi Trencsényi Tamás összefogásá-
ban amatőr asztaltenisz találkozó zajlott a 
kulturális intézmény pódiumtermében. Mart-
fűről, Kunhegyesről és a környező települé-
sekről is érkeztek egykori és jelenlegi asztali-
tenisz játékosok, akik barátságos mérkőzés 
keretében küzdöttek meg egymással. ama-
tőr és extra liga csapatokban.

A verseny színvonalát Vass Imre korábbi 
edző személye emelte, aki városunkban 
hosszú idő után a 80-as években újra felé-
lesztette az asztaliteniszt és kinevelte a kö-
vetkező utánpótlás generációt, köztük Nagy 
Sándor Jászkun Volán SC NB1-es játékost, 
aki szintén jelen volt az eseményen. Az ext-
raligából köszönthettük Sági László és Gelei 
Sándor profi asztalitenisz-játékosokat is.

Mátyás Pál, Martfű és Szolnok legendás 
tekése újraélesztette a 60-as évek retro teke-
pályáját a Művelődési Központ alagsorában, 
ahol a délelőtt folyamán bárki tarolhatott, dél-
után pedig baráti mérkőzés zajlott.

A rendezvény egyben a Múzeumok Éj-
szakája országos programsor része is volt. 
Délutántól az intézmény kiállítóterei sokszínű 
programokkal, kékfestéssel, csigatészta-ké-
szítéssel és Tisza-sport kiállítással várták az 
érdeklődőket, de láthattunk retro porcelán ki-
állítást is.

Az idén 10 éves Csodamézes Kézműves-
házban napközben kézműves bemutatók: 
mézeskalács-készítés, bútorfestés, bőrözés, 
fafaragás és játszóházi foglalkozások zajlot-
tak. Erre az alkalomra vendégük volt a Gö-
möri Kézművesek Társulása a felvidéki Vár-
hosszúrétről, Nagy György és Rigó Béla kép-
viseletével.

Már hagyomány, hogy a múltszázadi jár-
művek tulajdonosai elrobognak autóikkal és 
motorjaikkal Martfűtől Tiszafölvárig és visz-
sza, ami talán az egyik legnagyobb érdeklő-
dést kiváltó része a programnak.

A felvonulást követően együtt szurkoltunk 
Hajnal Tamásnak és barátainak: a délután 
egyik látványos programeleme az IFA húzás 
volt. Az erősemberek mellett a legbátrabbak 
maguk is megpróbálhatták elhúzni a csak-
nem hat tonnás teherjárművet.

A színpadon Mr. Ricket, a 90-es évek 
egyik meghatározó és népszerű előadóját 

köszönthettük. Olyan nagy rádiós- és klub-
slágereket hozott a martfűi közönségnek, 
mint a Zárjon be a gyár vagy a Szállj, csak 
szállj című dalok.

Baranyi Tibor motoros kaszkadőr bemu-
tatója zárta a napot, aki ízelítőt adott abból, 
hogy hozzáértő kezekben mire is képesek a 
kétkerekű járgányok.

Kengyel Éva, a találkozó főszervezője kö-
szönetét fejezi ki a martfűi Damjanich közép-
iskolának, a Martfűi József Attila Általános Is-
kolának, a Martfűi Református Egyházköz-
ségnek, Martfű Város Önkormányzatának, 
Jancsó-Pete Rolandnak és csapatának, a 
Művelődési Központ jelenlegi és korábbi 
munkatársainak és az IKSZ-es diákoknak, 
akik segítették a program létrehozását!

A martfűi veteránjárműves és múzeumos 
összejövetelek népszerűségét az is bizonyít-
ja, hogy a zivataros időjárás ellenére idén is 
sokan kíváncsiak voltak az oldtimer jármű-
vekre, a rendezvényre mintegy ötven autó és 
motorkerékpár érkezett. Várjuk a folytatást!

Székács Szidónia

Időutazás legendás járműveken keresztül



HIRDETMÉNY

8

Martfű Város Önkormányzatának Képvi-
selő-testülete pályázatot hirdet a Martfű Vá-
rosi Művelődési Központ és Könyvtár igaz-
gatói (magasabb vezető) beosztás betölté-
sére, a Munka Törvénykönyvéről szóló tör-
vény hatálya alá tartozó határozatlan idejű 
munkaviszony keretében.

A munkavégzés helye: Martfű Városi Mű-
velődési Központ és Könyvtár 5435 Martfű, 
Mártírok út 1. A vezetői megbízás 5 év hatá-
rozott időre, 2022. szeptember 17-től 2027. 
szeptember 16-ig szól.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent a 
legalább 5 éves vezetői gyakorlat, a muzeo-
lógusi, etnográfusi végzettség és a helyisme-
ret.

A munkakörbe tartozó lényeges felada-
tokról, betöltésének feltételeiről, a pályázó ál-

Pályázati felhívás a Martfű Városi Művelődési 
Központ és Könyvtár igazgatói feladatainak 
ellátására

tal szükséges benyújtandó iratokról, igazolá-
sokról, illetve a munkabérről és a pályázat 
benyújtásának módjáról részletes informáci-
ók a www.martfu.hu városi honlapon találha-
tók.

A munkakör 2022. szeptember 17-től tölt-
hető be. A pályázat benyújtásának határideje 
2022. augusztus 18. 11.00 óra.

A pályázati felhívás iránt érdeklődők a pá-
lyázat elkészítéséhez szükséges további tá-
jékoztatást telefonon kérhetnek az 56/450-
222, 107 mellék telefonszámon az aljegyző-
től, a kulturális intézmény megismerésének 
biztosításához pedig az 56/450-146 telefon-
számon a Martfű Városi Művelődési Központ 
és Könyvtár megbízott intézményvezetőjé-
től.

Herbályné Kalmár Irén

Pályázati felhívás
felnőtt háziorvosi praxis 
működtetésére

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-
testülete pályázatot hirdet Martfű II. számú 
háziorvosi körzetében a területi ellátási kö-
telezettséggel járó felnőtt háziorvosi szolgá-
lat személyes közreműködéssel, vállalkozási 
(egyéni vagy társas) formában történő ellátá-
sára és a hozzá tartozó iskola-egyészség-
ügyi szolgáltatásra. A pályázat benyújtásá-
nak határideje: folyamatos, érdemi pályázat 
elbírálásáig.

A praxis 2021. január 1. napjától nyugdíja-
zás miatt betöltetlen, a körzet lakosságának 
ellátása jelenleg helyettesítéssel történik. A 
praxisjog térítésmentesen szerezhető meg.

A munkavégzés helye a Dr. Zentay Már-
ton Egészségügyi Központ. A praxis betölt-
hető a feladat-ellátási szerződés megköté-
sét, valamint az egészségügyi szolgáltatási 
tevékenység folytatására vonatkozó praxis-
engedély alapján a NEAK-kal megkötött fi-
nanszírozási szerződés hatályba lépését kö-
vetően azonnal.

A nyertes pályázóval határozatlan időtar-
tamra, de legalább 5 évre szóló feladatellátá-
si szerződés megkötésére kerül sor.

Az ellátandó lakosságszám a pályázat 
meghirdetésekor 1864 fő.

Pályázati feltételek, a pályázattal kapcso-
latos további információk Martfű Város Ön-
kormányzatának honlapján (www.martfu.hu) 
és az Országos Kórházi Főigazgatóság web-
oldalán (www.oali.hu) érhetők el.

Herbályné Kalmár Irén

Értesítés veszettség
elleni eboltásról

A Földművelési és Vidékfejlesztési Mi-
nisztérium 164/2008. (XII. 20.) FVM rendele-
te alapján minden 3 hónaposnál idősebb 
ebet veszettség elleni védőoltásban kell ré-
szesíteni.

Martfű város területén a 2022. évi össze-
vezetett veszettség elleni eboltás az alábbi 
helyeken és időpontokban kerül megszerve-
zésre:

Oltást végzi:

Dr. Nyakacska Emil

Dr. Győri Dorottya
Hunyadi úti füves területen:

00 00augusztus 29-én 09  - 12  óráig és
00 00augusztus 30-án 15  - 18  óráig

TV-torony mögötti füves területen:
00 00augusztus 31-én 09  - 11  óráig és

00 00szeptember 01-jén 15  - 17  óráig

A védőoltás költsége 5.500 Ft/eb, 
amely a féregtelenítő tabletta árát (250 Ft/10 
kg) nem tartalmazza.

Elveszett eboltási könyv pótlásának költ-
sége: 500 Ft/db.

Telefonos megkeresés esetén házhoz 
megy a doktornő és a doktor úr +36 (30) 835 
7086

Oltást végzi:

Dr. Konrád Ede
Hunyadi úti füves területen:

00 00szeptember 05-én 10  - 12  óráig és
00 00szeptember 06-án 16  - 18  óráig

TV-torony mögötti füves területen: 
00 00szeptember 07-én 10  - 12  óráig és
00 00szeptember 08-án 16  - 18  óráig

A védőoltás költsége 5.500 Ft/eb, 
amely a féregtelenítő tabletta árát (250 Ft/10 
kg) nem tartalmazza.

Elveszett eboltási könyv pótlásának költ-
sége: 500 Ft/db.

Telefonos megkeresés esetén házhoz 
megy a doktor úr +36 (30) 928 6114

A 81/2002. (IX. 4.) FVM rendelet értelmé-
ben 2003-tól kötelező az ebek féregteleníté-
se, amely a védőoltás beadásának feltétele.

A 41/2010.(II.26.) Korm.r. 17/B. § (1) be-
kezdés értelmében a 4 hónaposnál idősebb 
eb csak chippel megjelölve tartható. 

Martfű Város Önkormányzata

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Hálás szívvel mondok köszönetet 
mindazoknak, akik

PERJÉSI ISTVÁN
(1951-2022)

temetésén részt vettek, sírjára
virágot, koszorút helyeztek.

Küzdöttél, de már nem lehet,
csend ölel át és szeretet.

A gyászoló család

EMLÉKEZÉS

Fájó szívvel emlékezünk szeretett
édesanyánk, nagymamám

CSATÁRI LAJOSNÉ
(Csurgó Julianna)

halálának 2. évfordulóján.

A múltba visszanézve, valami fáj.
Valakit keresünk, aki nincs már,

csak az idő múlik, feledni nem lehet.
Szívünkben örök a fájdalom és a szeretet.

De ő nekünk soha nem lesz halott,
mert a jók örökké élnek, mint a csillagok.

Gyászoló család

DÓRÓ

MEGEMLÉKEZÉS

DÓRÓ ANDRÁSNÉ 
Nenov Julianna

(1956-2014)

halálának 8. évfordulója alkalmából.

DÓRÓ ANDRÁS
(1947-2016)

halálának 6. évfordulója alkalmából.

„Felnézek az égre, fürkészem a 
messzeséget.

Kereslek titeket, kik bennem éltek.
Felidézem emléketeket, kik részesei 

voltatok életemnek.
Míg boldog a szívem, el nem felejtelek

Benneteket!”

A gyászoló család
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Tájékoztatjuk kedves olvasóinkat, hogy a Martfű Magazin 
következő lapszáma várhatóan 2022. szeptember 15-én, 
csütörtökön  jelenik meg. Írásaikat, hirdetéseiket szeptember 2. 
keddig hozhatják be a szerkesztőségbe, vagy küldhetik el a 
martfumedia@gmail.com címre.  Tel.: 56/450-146, 70 380 6187

Martfű Város Önkormányzatának honlapja: www.martfu.hu

Üdvözöljük
újszülötteinket

Az NHSZ Szolnok Közszolgáltató Nonprofit Kft. év elején a 

lakossági és közületi hulladékszállítás 2022. évi időpontjairól 

kiadott tájékoztatója alapján a LOMTALANÍTÁS az év 

második felében, a 2022. szeptember 12-i héten lesz, minden 

városrészben a hulladékszállítással megegyező napon.
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Alapadatok: Hőség, 20 diák (általános is-
kolások, IKSZ-es középiskolások, és már 
érettségizettek is) volt velünk. Többen csak a 
tábor kedvéért jöttek 6.-8. alkalommal. „Új” fi-
atal mindössze kettő volt. Tovább nem emel-
hettük a létszámot.

A munkák: - Természetes, hogy mivel a 
„város” által kiírt pályázaton nyertük a tábor 
költségeinek fedezésére a pénzt, ott kérdez-
tük: miben segíthetünk?

A nagyjátszótér kerítésére nagyon ráfért a 
felújítás: csiszolás, festés. Sajnos sok helyen 
a különféle cserjék nagyon bele nőttek a kerí-
tésbe, azokkal nem tudtak mit kezdeni a gye-
rekek. Öröm a hatalmas játszótér, de csak 
egy kis része lett kész a kerítésének, mások-
ra vár a folytatás, befejezés.

A Művelődési Központ külső környezete 
az ott dolgozók szerint soha nem volt ilyen 
rendben, mint amilyen most lett. A gyerekek a 
terasz járdafugák, -szegélyek közül kiszed-
ték a gyomot, összeseperték az oldalsó be-
járatnál bokáig érő lehullott hársvirágzatot 
stb. Örömmel tettük, mert az egyesület na-
gyon sok segítséget kap a Művelődési Köz-
ponttól az évközi munkájához.

A Sportpálya előtti szomorúeper sor is ka-
pott egy „fazonigazítást”.

Rendbe tettük a Lorenz cipőüzem rózsa-
ágyásait is, ezzel viszonozva az ő segítségü-
ket (ragasztó a használt sütőolajos táblák-
hoz, raklapok a Húsvéti Családi Délután nyu-
szisimogató ketrecéhez, a sünszálláshoz, a 
darázsgarázshoz.)

A délutáni programok:

A környezetvédelmi délutánon a globális 
felmelegedés, a túlnépesedés, a túlfogyasz-
tás, az élelmiszerpazarlás volt a téma. A ter-
mészetet átszövő kapcsolatokat játékosan 
tapasztalhatták meg, hogyan van egyik élő-
lény a másikkal kapcsolatban.

Volt kreatívkodás: segítségeink Patonai-
né Marika, Tasnádi Edit tanárnő, Csekőné 
Hajduk Anna fotós különböző figurák (dínók, 
karkötők, cicák, sünik) elkészítését irányítot-
ták, amelyeket természetesen haza is vittek 
a gyerekek.

Voltunk a Szentesi Vasúttörténeti Park-
ban vonattal. Sok érdekesség, vasúttörténeti 
emlék, kipróbálható technika várta a gyere-
keket. A kézi hajtányozástól a mozdony aljá-
nak vizsgálatáig, a gőz- és villanymozdony, a 
különböző kategóriájú személyszállító vasúti 
kocsik belsejének megtekintéséig sok min-
den belefért a kicsit hosszúra nyúlt kirándulá-
son. (De a vasúti menetrendhez kénytelenek 
voltunk igazodni!)

Befizettük a gyerekeket a megszokott 
strandolásra, és megkapták a szokásos pó-
lójukat is.

Történések, amelyek kedvesek voltak ne-
künk.

Az ebédek. Megrendelésre kaptuk a főfo-
gást és desszert is volt. A Halla és Halla Food 
Kft. minden igényt kielégítően, teljes megelé-
gedésre látta el a gyerekeket.

Hideg limonádéval és bodzaszörppel 
kedveskedtek minden nap a Művelődési 
Központ munkatársai. Sőt! A tábor végén 1-1 
mozijegyet kaptak a gyerekek, melyeket tet-
szés szerinti előadásra válthatnak be.

Kedvezményes strandbelépővel járult 
hozzá Tomasovszky László a táboros gyere-
kek közösségért végzett munkájának elisme-
réséhez, pedig az idén nem is dolgoztunk a 
strand területén.

S zárásként az elmaradhatatlan szalon-
nasütés szülőkkel, testvérekkel! Nagy örö-

Sikerrel zárult a 8. Városszépítő Gyermektábor

münkre sokan ott voltak, beszélgettek, sütö-
gettek. A szülők élményeket cseréltek, hogy 
a gyerekeik hogyan reagáltak egy-egy tábori 
nap történéseire. Olyan „természetesen” telt 
el az a két óra. Jó volt látni.

Elhangzottak a kérések a kistestvérek ré-
széről, hogy jövőre már ők is szeretnének 
jönni, és az ígéretek a nagyobbaktól, hogy is-
mét jönnek! Úgy legyen! Rajtunk nem múlik! 
Várjuk őket jövőre is!

Mellékelek sok fotót, nézegessék, keres-
sék rajtuk az ismerős gyerekeket, gyönyör-
ködjenek bennük. Megérdemlik!

Vinczéné Balogh Magdolna táborvezető

Kocsi István ez évben már a második al-
kalommal hozta el a 2. helyezést a csigás HU 
/vadász/ veterán kategóriában a GP orszá-
gos bajnokságról.

Az első verseny Tiszavasváron volt 2022. 
május 21-22-én, a második versenyt pedig 
július 9-10-én rendezék meg Örkényben a 
Magyar Íjász Szövetség és az Örkényi Sza-
bad Íjászok.

A tavalyi év országos összesítésében a 
Martfűi Városi Sportegyesület színeiben ver-
senyző István kategóriájában a 2. helyen 
végzett, de ezt még az idén tovább javíthatja.

Nagy Mihály
szakosztályvezető

ELŐKELŐ HELYEN A MARTFŰI VERSENYZŐ

Íjászat
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Megnyitottuk azt a kiállítást a Martfűi Mű-
velődési Központ emeleti galériáján, amely 
anyaga a Ráday Mihály Város- és Faluvédő 
Szövetség 31. alkalommal kiírt „Fiatalok az 
épített és természeti örökségünk védelmé-
ért” pályázat országos győztes rajzaiból állt 
össze.

Ez az anyag volt kiállítva a Budapest Tör-
téneti Múzeum Barokk udvarán, onnan indult 
arra a körútra, amelynek első állomása Mart-
fű. Innen megy tovább országon belül és kí-
vül. S ha a képek melletti neveket és helysé-
geket is nézzük, láthatjuk, hogy sok martfűi 
és tiszaföldvári gyerek rajza, fotója megtalál-
ható a kiállított művek között. Büszkék lehe-
tünk rájuk!

A kiállítást Juhászné Hidvégi Edit rajzsza-
kos tanárnővel néztem végig. Néhány tech-
nika bizony számomra is új volt, s örültem, 
hogy olyan valaki magyarázta el, akinek 
olyan tanítványai vannak, olyanokat segített 
szakmai tanácsokkal, akik az országos zsűri-
től éveken keresztül több alkalommal 1. és 2. 
helyezéseket kaptak, sőt több különdíjasa is 
volt.

A megnyitón résztvevő gyerekek is érdek-
lődve figyelték a képzőművészeti alkotáso-
kat, ellesve egy-egy új kivitelezést.

Megérkeztek a vándorkiállítás rajzai

Itt a nyár, a szünidő, több szabadidő, hő-
ség, amikor jólesik bent lenni egy hűvösebb 
helyiségben. Kedves gyerekek, elő azokkal a 
színesekkel, filcekkel, ecsetekkel, és lehet 
ALKOTNI! Papírra vetni a környezetetekben 
látható szépségeket – tájakat, virágokat, cso-
daszép épületeket – s ősszel beadni az újra 

induló pályázatra, amelynek a martfűi fordu-
lóját továbbra is nagyon szívesen bonyolít-
juk.

A rajzokat 2022. augusztus 9.-ig lehetett 
megtekinteni.

Vinczéné Balogh Magdolna

Martfűi Városszépítő Egyesület

Egy 9 éves fiú története a kertészkedéssel
Egyesületünk évek óta szervezi Martfűn a 

Magyarország Legszebb Konyhakertje or-
szágos mozgalmat. Volt és van nevező „Bal-
kon kerttől” Zsófia zártkertig több kategóriá-
ban, különböző korosztályból. De most van 
először gyereknevezőnk/jelentkezőnk.

Évek óta nevezik/bíráljuk Zsófia Zártkert-
ben Polgár András és felesége kertjét. Min-
dig megcsodáljuk a rendezett, szépen, tisz-
tán tartott, változatos növényanyaggal beve-
tett/beültetett kertjüket. Mi megcsodáljuk, 
egyik unokájuk - a 9 éves Gabika - pedig elle-
si és példát vesz a kertművelés módjairól, 
szakmai fogásairól.

Úgyannyira, hogy az idén külön területet 
kért a nagyszüleitől, ő döntötte el, hogy azon 
belül hová mit vet/ültet, sőt! Önállóan, saját 
néven benevez a Legszebb Konyhakert 
mozgalomba. Mi örömmel teljesítettük a ké-
rését. Fotón dokumentáltuk a Jelentkezési 
lap kitöltésének és aláírásának pillanatait.

Időközben a „birtokon” szedésre érett lett 
a borsó, helyére már új növényt vetett Gabi-
ka. 

A történethez szorosan hozzátartozik, 
hogy Gabika az idén képes-dolgozatot adott 
be a Ráday Mihály Város- és Faluvédő Szö-
vetség által 31. alkalommal kiírt Fiatalok az 
épített és természeti örökség védelméért pá-
lyázatra. Ezen pályázati kiírás tartalmazza 
azt, hogy a fiatalok írhatnak azokról a szemé-
lyekről is, akiket méltónak tartanak arra, hogy 
bemutassák társaiknak, ismerősöknek és 
idegennek egyaránt.

Gabika a kertészkedő nagyszüleit ítélte 
meg ilyen személyeknek, s nem gondolta 
rosszul. Nem csak a martfűi zsűri tetszését 

és díját nyerte el, de az országos megméret-
tetésen is Különdíjban részesítette a zsűri.

Gratulálunk neki. Nem csak a dolgozata 
díjaihoz, hanem a nagyszülei példáját követő 
elhatározásához, a szorgalmához, ahhoz, 

hogy ő egy ilyen fiú! Akit a jó bizonyítvány 
mellett a természetszeretet, a kitartás, a jó 
példa elfogadása jellemez!

Sok sikert kívánunk neki!
A Martfűi városszépítők csapata

2022. 06. 16.

Arany Zsófi

Tasi Ramóna - Arany Gergő, Tisza Antal út

2022. 06. 17.

Vidinszki Nóra

Vidinszkiné Török Tímea - Vidinszki 

Sándor, Veres Péter út

2022. 06. 23.

Papp Zalán

Ónodi Erika -Papp László, Szolnoki út

2022. 07. 04.

Serfőző Donát

Serfőző Anita - Serfőző Dávid, Zrínyi út

2022. 07. 05.

Pelyhe Zsombor Zakariás

Üdvözöljük újszülötteinket
Andó Anikó - Pelyhe János, Galagonya út

2022. 07. 06.

Csik Zoé Alexandra

Bak Alexandra - Csik Károly, Tiszahajlat utca

2022. 07. 15.

Szőke Nolen

Szőkéné Krenák Erika - Szőke József

Jókai út

2022. 08. 01.

Rácz Dénes

Hajnal Magdolna - Rácz Csaba

Bartók Béla út

2022. 08. 02.

Nagy Judit

Lócskai Judit - Nagy Gábor, Petőfi út
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A Szent István ünnepe köré szervezett 
rendezvénysorozat kulturális és szórakozta-
tó programokkal, gyermekprogramokkal és 
nagyokat megszólító művészekkel, fellépők-
kel várja az érdeklődőket augusztus 13. és 
28. között.

A rendezvény nyitányaként ismét Orszá-
gos Rejtvényfejtő Versenyre hívják a ke-
resztrejtvények szerelmeseit augusztus 13-
án, 12 órára a Martfű Városi Művelődési 
Központ és Könyvtárba.

Szintén ezen a napon a szervezők Tér-
Zene koncertre várják a zenekedvelő kö-
zönséget. A kulturális intézmény aulájában 
15 órakor a Sirtos együttes játszik kortárs 
és tradicionális görög népzenét.

Hagyomány, hogy az ünnepi programsor 
keretében kiállításmegnyitóra hívják az ér-
deklődőket. Augusztus 17-én, 18 órakor 
Cseh László martfűi alkotó műveiből nyílik 
kiállítás a Művelődési Központ galériáján.

A tárlatmegnyitót követően újabb különle-
ges nyáresti élményt kínál a TérZene prog-
ram Orgonapont koncertje. Az orgonaszó 
20 órakor csendül fel a martfűi Szent Ta-
más-templomban.

Augusztus 18-án, csütörtökön megkez-
dődik a IX. ÖrökZöld Tisza Fesztivál a 
Szent István téren. Délután 16 órától a Por-
téka színpad gyermekelőadása várja a leg-
kisebbeket. A „Vásári komédia” című műso-
ruk felidézi az elfelejtett magyaros, népies 
beszédet. A gyerekek számára is ismert népi 
mondókák, dalok és játékok fokozzák a han-
gulatot.

18 órakor zenei utazásra hív a Jazzfor-
mers Quartet, akik saját szerzői alkotásaik 
mellett stílusos feldolgozásokkal érkeznek a 
színpadra. A TérZene koncertet körülölelve 
17 és 19 órakor a Perecsényi zeneiskolás 
gyerekek adják elő műsorukat a közönség-
nek.

20 órai kezdettel színpadra lép az AB/CD 
Tribute Band. A zenekar küldetésének tekin-
ti az AC/DC legendás zenéjét eljuttatni mind-
azokhoz, akik kedvelik, és azokhoz, akik 
még nem ismerik, de szeretik a jó rockzenét.

Augusztus 19-én szabadtéri színházba 
várják a kultúra iránt érdeklődőket a Szent 
István térre. A 17 órakor kezdődő előadás-
ban Ónodi Gábor, a Szolnoki Szigligeti Szín-
ház művésze népszerűsíti a martfűi 2022/ 
2023. évi színházi évadot.

19 órakor az ÉRZÉS zenekar érkezik 
hozzánk, akik az EDDA művek első három 
lemezéről játszák a zenéket, őket követve, 
21 órától DJ RON keveri a talpalávalót. 

Augusztus 20-án 9 órakor Ünnepi Is-
tentiszteletre, 10 órakor Martfű Város Ön-
kormányzatának Ünnepi Megemlékezé-
sére várják a vendégeket a Művelődési Köz-
pont színháztermébe, ahol ünnepi beszédet 
mond Herczeg Zsolt országgyűlési képvise-
lő, a Martfű Néptáncegyüttes ünnepi műsorát 
láthatjuk, majd Martfű város önkormányzati 

Augusztusban ismét Ünnepi Napok és ÖrökZöld Tisza 
Fesztivál Martfűn

elismeréseit adja át dr. Papp Antal polgár-
mester. A megemlékezés Ünnepi díszme-
nettel folytatódik a Szent István téren és 
koszorúzással zárul a Szent István szobor-
nál. 15:30-tól Ökumenikus újkenyér-szen-
telés, 16 órától pedig Ünnepi Szentmise 
kezdődik a Szent Tamás-templomban. 

Augusztus 20-án, 16 órától szórakozta-
tó családi programokra invitálják az érdek-
lődőket a Szent István téren.

18 órakor ismét a Portéka színpad gyer-
mekműsora érkezik, ezúttal a „Cecil úr ka-
landjai” című interaktív kisszínházi előadá-
sukat láthatja a közönség, majd 19 órától a 
kárpátaljai Perecsényi Zeneiskola diákjai-
nak koncertje következik.

Geszti Péter, a sokoldalú előadóművész 
minden generációnak tud újat és persze régit 

is mutatni. A jazztől a rap slágerekig sokféle 
produkcióval érkezik közönségéhez a 20:30-
kor kezdődő koncerten, amit 22 órától ha-
gyományosan tűzijáték követ.

A tűzijáték után éjszakába nyúló utcabál-
ba hívják a szórakozni vágyókat, ahol DJ 
RON gondoskodik a jó hangulatról.

Nem kell sokat várni egy újabb koncertél-
ményre, augusztus 25-én 18 órától ismét 
TérZene koncert hívogatja a közönséget. 
Kusnyér Anna és Kéméndi Tamás duóját 
hallhatjuk, akik francia sanzonokat, magyar 
örökzöldeket és jazz muzsikát játszanak a 
kulturális intézményben.

Augusztus 26-án, 18 órától Csehov: 
Egyfelvonásos komédiák című darabját 
láthatjuk a Művelődési Központ színházter-
mében.
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Sportos programokból sem lesz hiány. 
Augusztus 26-án Racketlon Szabadidős 
Bajnokság veszi kezdetét 9 órától a városi 
sportpályán. Az augusztus 27-28-i hétvégén 
F. Nagy Géza Tenisz Emlékversenyre vár-
ják az érdeklődőket szintén 9 órától.

A sportos programokkal kapcsolatban, to-
vábbi információért a szervezőt, Sági Istvánt 
a következő elérhetőségeken lehet keresni: 
0630/9357979, sagi.istvan67@gmail.com

Támogatók: Déryné Program, Kulturális 
és Innovációs Minisztérium, Emberi Erőfor-
rás Támogatáskezelő, Perecsényi Zeneisko-
la - Ukrajna, Kárpátalja, Rejtvényfejtők Or-
szágos Egyesülete, Filharmónia Magyaror-
szág, Nagy Hangerő Kft., Sanyii.hu Alkotói 
Közösség Nonprofit Kft.

A szervezők, Martfű Város Önkor-
mányzata és a Martfű Városi Művelődési 
Központ és Könyvtár szeretettel várja az 
érdeklődőket!

Felkészülés az idős emberekkel való tu-
datos és megtervezett foglalkozásra, haté-
kony módszerek elsajátítása az idős generá-
ciók hordozta értékek felfedezésére, tudato-
sítására és közvetítésére. Ez a célja az Eras-
mus+ program támogatásával létrejött, „A te 
kincsed a mi kincsünk” pályázati projektnek.

A tapasztalat, a bölcsesség és a nemze-
dékek közötti párbeszéd becsületének visz-
szaállítására irányuló program zárására 
Martfűn került sor, ahol az összes partner je-
lenlétében a résztvevők saját emlékeiből 
osztottak meg részleteket egy közösen ren-
dezett kiállításon.

Az elmúlt években egyre több fiatal hagy-
ta el a vidéki kisvárosokat, nagyobb városok-
ban és külföldön keresve munkalehetőséget. 
Mindez a lakosság felgyorsult elöregedésé-
hez vezethet.

A projekt résztvevői szerint a helyzet ke-
zelése a kulturális intézmények és társintéz-
ményeik feladata is. A hosszútávú stratégiai 
célok meghatározásáért négy különböző or-
szágba utaztak egymás már bevált, jó gya-
korlatainak megismerése érdekében.

2022. június 13-16 között a projektben 
együttműködő partnerszervezetek Magyar-
országra látogattak, ahol változatos szakmai 
programokkal, jó hangulatban, három hely-
színen, Kunszentmártonban, Mezőtúron és 
Martfűn zárult a Your treasure - Our treasure 
program.

A Martfű Városi Művelődési Központ és 
Könyvtár szervezésében megismerhették a 
Díszítőművészeti Kör tagjait és munkáit, ki-
próbálhatták a mézeskalácsdíszítést és ma-
gyar népi motívumokkal fa könyvjelzőket dí-
szíthettek.

A cél itt is az értékátadás, a közösségek 
számára hasznosítható tudás és rendkívül 
gazdag ismeret- és hagyományvilág meg-
osztása volt.

A program a Your Treasure - Our Treasure 
Erasmus+ projekt keretén belül valósult meg.

Az ERASMUS+ pályázat eredményei és 
tar ta lma megtekinthető  a  ht tps: / /  
martfumuvhaz.hu/erasmus/ https:// , illetve a 
yourtreasureourtreasure.eu/ oldalakon.

Herbályné Kalmár Irén 

A te kincsed a mi kincsünk
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Martfű Városi Művelődési Központ és 
Könyvtár

Az intézmény nyitvatartási rendje:

Hétfő: 12.00 - 20.00 óráig
Kedd - szerda - csütörtök - péntek:

8.00 - 20.00 óráig
Szombat - vasárnap rendezvények szerinti 

nyitvatartásban.

MARTFŰI ÜNNEPI NAPOK

2022. augusztus 13.-28.

Augusztus 13. szombat, 12 óra:

ORSZÁGOS REJTVÉNYFEJTŐ VERSENY 

15 óra: TérZene program - SIRTOS EGYÜT-
TES - görög népzene

Helyszín: Művelődési Központ aula

Támogató: Emberi Erőforrás Támogatás-
kezelő

Augusztus 17. szerda, 18 óra:

Cseh László martfűi alkotó kiállítás 
megnyitója

A kiállítást megnyitja: Budainé Varga Szil-
via, közreműködik: Milosits Anna

Megtekinthető szeptember 10-ig az intéz-
mény galériáján

20 óra: TérZene program - ORGONAPONT 
KONCERT a Szent Tamás-templomban

Közreműködnek: Kaposi Brúnó - orgona, 
Seidl Dénes - trombita

Augusztus 20. szombat, 10 óra:

Rendezvények Nemzeti Ünnepünk és 
Államalapító Szent István királyunk 
tiszteletére

9.00 óra: ÜNNEPI ISTENTISZTELET a 
martfűi Református Templomban

10.00 óra: ÜNNEPI MEGEMLÉKEZÉS a 
Művelődési Központ színháztermében

Ünnepi beszédet mond Herczeg Zsolt or-
szággyűlési képviselő

Ünnepi műsor a Martfű Néptáncegyüt-
tes közreműködésével

Martfű Város önkormányzati elismeréseit 
átadja dr. Papp Antal polgármester

ÜNNEPI DÍSZMENET a Szent István tér-
re, koszorúzás a Szent István szobornál

15.30 óra: ÖKUMENIKUS ÚJKENYÉR-
SZENTELÉS a Szent István szobornál

16.00 óra: ÜNNEPI SZENTMISE a Szent 
Tamás-templomban 

IX. ÖRÖKZÖLD TISZA FESZTIVÁL

Augusztus 18-20., Szent István tér

Augusztus 18., csütörtök 16 óra:

PORTÉKA SZÍNPAD gyermekelőadása - 
„Vásári komédia”

18 óra: TérZene program - JAZZFORMERS 
QUARTET 

Támogató: Emberi Erőforrás Támogatás-
kezelő

17 és 19 óra: Perecsényi zeneiskolás gyere-
kek műsora

20 óra: AB/CD BAND (AC/DC Tribute)

Augusztus 19., péntek 17 óra:

SZABADTÉRI SZÍNHÁZ - Ónodi Gábor, a 
Szolnoki Szigligeti Színház művészének 
előadása

19 óra: ÉRZÉS zenekar (EDDA Tribute)

21 órától: DJ RON

Augusztus 20., szombat 16 órától:

CSALÁDI PROGRAMOK

18 óra: PORTÉKA SZÍNPAD gyermekműso-
ra - Cecil úr kalandjai

19 óra: Perecsényi zeneiskolás gyerekek 
műsora

20.30 óra: Best of Geszti - GESZTI PÉTER 
koncert

22 óra: TŰZIJÁTÉK, UTCABÁL DJ Ron-nal

Augusztus 25., csütörtök 18 óra:

TérZene program - Kusnyér Anna és Ké-
méndi Tamás - francia sanzonok

Helyszín: Művelődési Központ

Támogató: Emberi Erőforrás Támogatás-
kezelő

Augusztus 26., péntek 19 óra:

CSEHOV: EGYFELVONÁSOS KOMÉDI-
ÁK - a Kárpátaljai Magyar Drámaszínház 
előadása

Jegyek 200.- Ft-os áron válthatóak a Mű-
velődési Központ jegypénztárában. Jegy-
foglalás személyesen vagy a www. 
cinemartfu.hu oldalon.

Az előadás kedvezményes jegyára a Dé-
ryné Program hozzájárulásának köszön-
hető.

SPORTPROGRAMOK

Augusztus 26., péntek 9 óra:

Racketlon Szabadidős Bajnokság

Augusztus 27-28., szombat, vasárnap 9 
órától:

F. Nagy Géza Tenisz Emlékverseny a 
városi sportpályán.

Szeretettel várjuk rendezvényeinkre!

Augusztus 31., szerda 18 óra:

TérZene program - a Szolnoki Szimfoni-
kus Zenekar Klarinét együttesének kon-
certje

Helyszín: Művelődési Központ parkja

Támogató: Emberi Erőforrás Támogatás-
kezelő

Szeptember 8., csütörtök 18 óra:

TérZene program - a Tisza kvintett fúvós-
együttes koncertje

Helyszín: Művelődési Központ parkja

Támogató: Emberi Erőforrás Támogatás-
kezelő

Szeptember 17., szombat 19 óra:

A RONGYSZŐNYEG zenekar koncertje - 
„Képek, rímek, hangjegyek” koncertsoro-
zat

Helyszín: Művelődési Központ terasza

Támogató: Nemzeti Kulturális Alap

Szeptember 19., hétfő 14 óra:

TérZene program - a Bartók Béla Kama-
rakórus Mátyás király meséit feldolgozó 
mesejátéka, elsősorban az általános is-
kola 3-4. évfolyama számára. Helyszín: 
Művelődési Központ pódiumterme

A Modern Táncműhely nyári táborai meg-
teremtik azt a légkört, ahol a növendékek 
mélyebben belemerülhetnek a táncművé-
szet tudományába és új mozdulatokat sajá-
títhatnak el. Így volt ez a július 11. és 15. kö-
zött zajló tánckurzuson is, ahol a gyerekek 
szakmai fejlődéséről Vidinszki-Tóth Nóra 
táncpedagógus, a Modern Táncműhely ve-
zetője gondoskodott.

A klasszikus balett alapokon nyugvó tánc-
órák ovis, alsó és felső tagozatos korcsopor-
tokra bontva zajlottak. Nagy hangsúlyt fektet-
tek a technikai tudás fejlesztésére és a külön-
böző izomcsoportok megerősítésére.

Míg a kisebbeknél a képességfejlesztés a 
cél játékosan, addig a nagyobbak a balett 
gyakorlatok fejlesztésére összpontosítottak, 
illetve, a modern technikákat is elővéve, új lé-

A tánc szeretetének átadása
pésanyagokat sajátítottak el – tudtuk meg Vi-
dinszki-Tóth Nórától.

A mozgásművészeti csoport szép ered-
ményekkel zárta az elmúlt nevelési évet, és a 
közeljövőben is szívesen megmérettetnék 
magukat.

– Nagyon szeretnénk versenyekre menni, 
többet is kinéztem, ahol meg tudjuk magun-
kat mutatni, és szeretnénk a város hírnevét is 
tovább vinni! – mondta a táncpedagógus.

– A hét végére kellemesen elfáradtak a 
gyerekek, de azt látom, hogy lelkesek és si-
került megbabonáznom őket a tánc szerete-
tével! – mondta a Modern Táncműhely veze-
tője, aki bízik abban, hogy szeptembertől 
újult erővel folytatják tovább a közös alkotói 
munkát. (Fotó a címlapon)

Székács Szidónia
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Köztudott, hogy a klasszikus zene jóté-
kony hatással van az emberre. Ennek ellené-
re csak egy szűk réteg jut hozzá a hangver-
senytermekben zajló varázslathoz. A 2019-
ben indult TérZene elnevezésű komolyzenei 
program ezen szeretne változtatni. A Kulturá-
lis és Innovációs Minisztérium által támoga-
tott program célja, hogy minél több érdeklő-
dőt vonjon be a klasszikus zenei kultúra vér-
keringésébe aktív muzsikusként és zenesze-
rető közönségként egyaránt. A program 
megvalósítását a Filharmónia Magyarország 
Koncert és Fesztiválszervező Nonprofit Kft. 
segíti, mint szakmai partner.

Martfűn ez évben július 1-jén indult a 
program, a sorozat 6. állomása a 2022. júli-
us 30-án, a Szent Tamás-templomban 
megrendezett különleges koncert, melyet 
Fehérvári Ágnes fuvola- és Trevor Man-
sell oboaművész adott.

Fehérvári Ágnes, a Martfűről elszárma-
zott fuvolaművész, 2020-ban felvételt nyert a 
világ legrangosabb zenei egyetemére, a 
New York-i Juilliard School kínai fakultására. 
Ágnes többször adott már koncertet a martfűi 
Szent Tamás-templomban. Másfél hónapja 
tért haza Kínából és a mai az egyetlen kon-
cert, amelyen játszik a nyár folyamán. Ági ze-
nei tanulmányait Martfűn kezdte, a váci kö-
zépiskolás évei után pedig Győrben tanult 
Ittzés Gergely fuvolás osztályában.

Trevor Mansell, kanadai oboaművész, ta-
nulmányait az Egyesült Államokban folytatta, 
ahol a New York-i Filharmonikusok művészé-
nél, Joseph Robinson-nál tanult. Két évvel 
ezelőtt a New York-i Juilliard School kínai fa-
kultására nyert felvételt Ágneshez hasonló-
an, innen származik ismeretségük. Trevor az 
oboa mellett zeneszerzői tanulmányokat is 
folytatott, valamint kiválóan játszik zongorán 
is.

A koncert első felében Wilhelm Friede-
mann Bach duettjeit hallhatta a közönség, 
amelyek tételei között Georg Philipp Tele-
mann szólófantáziái szólaltak meg. A koncert 
második felében Johann Sebastian Bach, 
Benjamin Britten, Siegfrid Karg-Elert, Gilles 
Silvestrini és Sergei Rachmaninov művei 
szólaltak meg.

Nagyszerű koncert volt, a közönség kikö-
vetelt egy ráadásszámot is vastapsával. A 
záró mű egy népszerű, megható filmzene 
volt oboán és orgonán megszólaltatva, ezút-
tal meglepetésként az orgonakíséretet Ági 
adta. A két fiatal művész csodálatos élmény-
ben részesítette a közönséget gyönyörű kör-
nyezetben, remek akusztikai körülmények 
között, lélekemelő hangulatban.

A TérZene sorozat keretében a martfűi 
közönség további 14 alkalommal csodál-
hatja meg a különböző zeneszerzők, más-
más előadók által, különböző stílusokban 
és különböző hangszereken megszólalta-
tott műveit. Augusztusban ütőegyüttest, gö-
rög népzenei formációt, orgona és trombita 
duettet, francia sanzonokat és klarinét együt-

test hallhatunk, szeptemberben fúvósegyüt-
test és kórusmuzsikát. Novemberben a Szol-
noki Szimfonikus Zenekar és a Martfű Városi 
Nőikar közös koncertje, decemberben Ko-
vács Nóri adventi koncertje várja a közönsé-
get.

dr. Molnár Edina

MVMKK művészeti és civil kapcsolati 
előadó

Augusztusban is folytatódik a TérZene
Koncertsorozat

Az Ádám Jenő Zeneiskola - Alapfokú Mű-
vészeti Iskola martfűi tagozata 2022. június 
9.-én tartotta tanév végi vizsgakoncertjét a 
Művelődési Központban.

Az elmúlt tanévek nehézségei után izgal-
mas és érdekes lehetőségként éltük meg, 
hogy újból a szülők és az érdeklődők előtt 
mutathatják meg a diákok tudásuk legjavát.

A vizsgákat tanszakonkénti bontásban 
tartottuk, kezdve a zongorán - szintetizátoron 
tanuló diákokkal. Ezt követően a gitár - hege-
dű tanszak tanulói léptek színpadra, majd a 
sort a szokásoknak megfelelően a fafúvós 
tanszak tanulói zárták.

Sokszínű, fellépésekkel, versenyekkel
tarkított évet zártak

A vizsgahangversenyen technikai gyakor-
latok, - zongorakíséretes művek és kamara-
zenei darabok is felcsendültek.

Összegezve a tanévet, egy sokszínű, fel-
lépésekkel, versenyekkel tarkított évet zár-
hattunk le. A martfűi diákok, mint ahogyan a 
zeneiskola a közelmúltban zajló legfonto-
sabb eseményein (30 éves jubileumi koncert 
2021 októberében, Bach Mindenkinek Fesz-
tivál 2022. március hónapban, Karácsonyi és 
Pünkösdi Hangversenyek), a tanév végi vizs-
gakoncerten is bizonyították tudásukat, ké-
pességeiket, tehetségüket.

Kiss Bálint

Szolnoki Ádám Jenő AMI fafúvós tanára




